



В сети интернет появились фотографии с празднования дня вывода советских войск из Афганистана в Симферополе, на которых пользователи соцсетей обнаружили экс-командира боевиков Горловки Игоря Безлера по прозвищу "Бес" и бывшего самопровозглашенного "мэра" Олега Губанова.

Компанию "Бесу" и Губанову на праздновании составили самопровозглашенный "мэр" Енакиево Роман Храменков и заведующий нейрохирургическим отделением горловской городской больницы №2 Александр Серёженко.

*"Они подожгли Донбасс и наши города, превратили в пепел здания, уморили голодом пенсионеров, уничтожили промышленность, вынудили выехать из своих домов сотни тысяч людей, а сами вовремя исчезли и сейчас красуются перед телекамерами как российские матрешки"* , - комментируя фото написал на своей странице Facebook горловский журналист Александр Билинский.

*"Уж Безлеру по количеству медалек на груди точно сам Жуков бы завидовал"*, - отметил журналист.





[Экс-командир "Бес" и Губанов: экс-командира горловских боевиков и самопровозглашенного "мэра"](#)